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Проект на Отчет за изпълнението на Плана за действие за
периода 2019-2020 г. за изпълнение на Националната стратегия

за намаляване на бедността и насърчаване на социалното
включване 2020
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Информация

Откриване / Приключване: 18.06.2021 г. - 18.07.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #6072-K

Област на политика:  Социална политика и заетост 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на труда и социалната политика 

Тип вносител:  Национално 

В изпълнение на приетата с Решение № 5 на Министерския съвет от 06.02.2013 г.
Национална стратегия за намаляване на бедността и насърчаване на социалното
включване 2020  е предвидено разработването и прилагането на двугодишни
планове за действие, които се приемат от Министерския съвет. За отчитането на
плановете в края на всеки двугодишен период се разработва отчет за
изпълнението им, който също се приема от Министерския съвет.

В проекта на Отчет за изпълнението на Плана за действие за периода 2019-2020 г.
за изпълнение на Националната стратегия за намаляване на бедността и
насърчаване на социалното включване 2020 се съдържа анализ на постигнатите
резултати от изпълнението на мерките, заложени в него. Направен е преглед на
ключовите индикатори за бедност и социално включване и кратък анализ на
изпълняваните в отчетния период политики и мерки в съответствие с
приоритетите на Националната стратегия за намаляване на бедността и
насърчаване на социалното включване 2020. В табличната част на Отчета са
отразени дейностите, осъществявани през двугодишния период от отговорните
институции и организации, включително кратко описание на постигнатите
резултати и съответните индикатори.

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/6072


Отговорна институция

Министерство на труда и социалната политика 
Адрес: София, София 1000, ул. Триадица 2
Електронна поща: mlsp@mlsp.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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